



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **Прапорщик внутренней службы осужден в Санкт-Петербурге за нанесение побоев пожилым мужчине и женщине**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении водителя отдела эксплуатации Автохозяйства №1 ФКУ «ЦХиСО ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области» Павла Курышева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 116 УК РФ (побои). Следствием и судом установлено, что днем 21 декабря 2013 года у дома 114-116 по Невскому проспекту Курышев, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к 73-летнему пенсионеру, который высказал ему замечание по поводу парковки автомобиля, толкнул его руками, а когда потерпевший упал на асфальт, нанес ему удар ногой в область головы. После того как 68-летняя женщина попыталась пресечь действия Курышева, он толкнул ее руками в результате чего она также упала на асфальт. Своими действиями Курышев причинил потерпевшим телесные повреждения, не повлекшие кратковременное расстройство здоровья, но причинившие физическую боль. Приговором суда Курышеву назначено наказание в виде 4 месяцев исправительных работ с вычетом 5% заработной платы ежемесячно.

05 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811200>